

EDITAL Nº 150/2017/PVICAL - CGAB/IFRO, DE 28 DE AGOSTO DE 2017

PROCESSO SEI Nº 23243.012175/2017-69

DOCUMENTO SEI Nº 0050305

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

SELEÇÃO PARA O CURSO DE DESENVOLVEDOR DE ROBÔS

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PORTO VELHO CALAMA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e considerando a Lei nº 8.745/93 e suas alterações, Lei nº 12.772/12, Decreto nº 7.312/10, **TORNA PÚBLICA A RETIFICAÇÃO** do Edital nº 148/PVICAL – CGAB/IFRO, de 25 de agosto de 2017.

Onde se lê:

8. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Evento	Datas
Lançamento do Edital	25/08/2017
Inscrições para os cursos	30/08 e 31/09
Homologação das inscrições	04/09/2017
Resultado	06/09/2017
Recebimento de Recursos Enviar via e-mail para cfic.portovelhocalama@ifro.edu.br com o Título: “Recurso: Curso Desenvolvedor de Robôs” até às 18 horas.	08/09/2017
Resultado Final	11/09/2017
Matrícula para os cursos	12 e 13/09/2017
Início das aulas	18/09/2017

Leia-se:

8. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Evento	Datas
Lançamento do Edital	25/08/2017
Inscrições para os cursos	30/08 e 31/08
Homologação das inscrições	04/09/2017

Resultado	06/09/2017
Recebimento de Recursos Enviar via e-mail para cfic.portovelhocalama@ifro.edu.br com o Título: "Recurso: Curso Desenvolvedor de Robôs" até às 18 horas.	08/09/2017
Resultado Final	11/09/2017
Matrícula para os cursos	12 e 13/09/2017
Início das aulas	18/09/2017
Lançamento do Edital	25/08/2017



Documento assinado eletronicamente por **Marcos Aparecido Atilés Mateus, Diretor(a) Geral**, em 28/08/2017, às 15:47, conforme horário oficial de Brasília, com o emprego de certificado digital emitido no âmbito da ICP-Brasil, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).
Nº de Série do Certificado: 1294155



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0050305** e o código CRC **55A48045**.